

Rumble odešel z Brazílie, odejde brzy také z EU?

 necenzurovanapravda.cz/2023/12/rumble-odesel-z-brazilie-odejde-brzy-take-z-eu

23 prosince, 2023



V Brazílii si již nikdo nepustí jediné video Rumble s výjimkou odvážlivců, kteří by se i přes zákaz pokusili využít VPN. Tato platforma byla v celé zemi zneviditelněna a nyní hrozí, že za pár měsíců dojde k témuž také na území EU.

V Brazílii byla po nástupu Luly zavedena tvrdá cenzura všech názorových oponentů. Zakázána jsou konzervativní média – a to všeho druhu. Pokud chce jakákoli platforma na území Brazílie fungovat, tak musí cenzurovat.

Povolena jsou jen ta média, která jsou v souladu s globalistickou agendou. V zemi je například zakázána kritika nejen vlády, ale i genových injekcí, klimatické agendy, LGBTQ nebo potratů. Ale cenzura platí i pro mnoho dalších témat.

Nyní se však podívejme na důvod proč v zemi, kde zavádí velmi tvrdou diktaturu CIA zvolený Lula, přestává tato platforma fungovat a poté si povíme, proč se nás to týká mnohem víc než možná tušíte.

Ostře sledované – a pravděpodobně nezákonné – zvolení socialisty Luly da Silvy brazilským prezidentem nebylo jedinou špatnou zprávou, která pronásledovala demokracii v největší jihoamerické zemi.

Od té doby, co byl v USA „zvolen“ Joe Biden a vyslal ředitele CIA Williama Burnse do Brazílie jako svého prvního oficiálního vyslance, se věci v brazilském soudnictví doslova zbláznily.

Globalisté, zejména soudci brazilského Nejvyššího soudu, kteří se vymkli kontrole, přijali nesčetné množství rozhodnutí, která jsou zjevně absurdní a škodlivá pro společnost.

Mnoho producentů obsahu bylo přímo cenzurováno a tlak na platformy, aby se podřídily tyranii, byl neúprosný.

Na nátlak nyní zareagoval také majitel Rumble Chris Pavlovski. Na X prohlásil:

Nenechám se zastrašit požadavky cizích vlád na cenzuru tvůrců Rumble. Moje prohlášení o vypnutí Brazílie:

„Nedávno brazilské soudy požadovaly, abychom z Rumble odstranili určité tvůrce. V rámci našeho poslání obnovit svobodný a otevřený internet jsme se zavázali, že nebudeme posouvat cíle našich obsahových zásad.

Uživatelé s nepopulárními názory mají bezplatný přístup k naší platformě za stejných podmínek jako miliony našich dalších uživatelů. V souladu s tím jsme se rozhodli zakázat přístup k Rumble uživatelům v Brazílii, zatímco zpochybňujeme zákonnost požadavků brazilských soudů.

Jsme zklamáni soudními rozhodnutími, která způsobila, že Brazilci ztratili možnost prohlížet si širokou škálu obsahu Rumble. Tato akce nebude mít podstatný dopad na naše podnikání, ale doufáme, že brazilské soudy přehodnotí svá rozhodnutí, abychom mohli brzy obnovit služby.“

Tolik kauza „Rumble.“

Proč je to pro nás tak důležité? Protože EU se svojí politikou Lulově diktatuře velmi blíží.

25.8.2023 začala platit povinná cenzura pro velmi velké platformy, což jsou v podstatě vesměs platformy, které dosud cenzurovaly i tak, takže v jejich případě se v zásadě nic moc nezměnilo.

To se týká zejména Facebooku, YouTube či Instagramu – u těchto cenzurních platforem nehrozilo, že by se s EU nedohodly. Nicméně jiný případ je Muskovo X, kde k cenzuře na přání EU stále nedochází.

EU již pohrozila Muskovi drakonickou pokutou nebo vypnutím, takže není jisté, jak dlouho X vydrží.

Nicméně mnohem důležitější je fakt, že již v únoru 2024 mají být cenzurovány i všechny zbývající platformy, ke kterým se mimo jiné řadí právě i Rumble.

Pokud nezačnou cenzurovat, tak majitelům všech zbývajících platforem hrozí drakonické pokuty. Lze tedy předpokládat, že Rumble odejde mezi prvními. Nejspíš ne ihned v únoru, ale během několika následujících měsíců, až začne EU ústy Jourové či Bretona vyhrožovat.

To je patrné z jednání Rumble ve vztahu k požadavkům na cenzuru ze strany Brazílie.

Je velmi pravděpodobné, že mezitím bude v EU zneviditelněna také platforma X a pak i další necenzurované platformy. Pokud tak máte například kanál na těchto platformách, počítejte s tím, že brzy nebudete mít pro koho vysílat.

Zneviditelněné platformy bude samozřejmě možné shlédnout s použitím VPN, nicméně ne každý ví jak VPN používat a dokonce lze očekávat, že EU i tuto možnost pod hrozbou pokut občanům euroříše zakáže.

Zkušenosti z Brazílie tedy ukazují, že možná už brzy nastane i v Evropě čas, kdy se budou oponentní názory a informace šířit výhradně v papírové podobě jako kdysi samizdaty...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]